

# 本报第八届高考报告会4月21日举行

## 熊丙奇来肥为迎考考生指点迷津

星报讯(记者 桑红青) 高考还剩一个多月时间还能做什么?每当遇到大考就紧张得睡不着觉怎么办?高考前心态该如何调整?……“大考”逼近,为了帮助考生更好地复习迎考,本报今年将举办第八届高考名师辅导报告会,将邀请全国著名教育学者、上海交大教授熊丙奇担纲,为考生面对面指点迷津。

在每年的高考报道中,本报每年推出的“高考名师辅导报告会”受到考生和

家长的热捧,成为本报高考报道的一大亮点,也受到广大师生和家长的一致好评。为了更好地服务考生,本报将于4月21日举办2013年高考考前辅导会,将组织名师深入到合肥市区重点高中,把“高考经”送到考生家门口。另外,所有高三考生也可就近到附近的高中“现场取经”。

此次报告会主讲教师将邀请全国著名高考咨询专家、上海交大教授、21世纪

教育研究院副院长熊丙奇担纲。熊丙奇在高考志愿填报及考前心态调整等方面有着丰富的实践经验,已经在上海、江苏、浙江等省、市主讲高考心理健康、高考冲刺等主题公益讲座达300场,受到考生追捧。

此次报告会为公益活动,不收取学生任何费用。具体时间和地点敬请关注广大读者关注本报近期报道。咨询电话:0551-65223765。

## “霍山部分机关工作人员很‘闲’”追踪 违纪人员全县通报批评

星报讯(记者 李世宏) 4月10日,本报报道了霍山县委、县直等单位的部分工作人员上班时间玩游戏等现象后,引起了该县县委、县政府高度重视,责成县效能办迅速开展调查核实。

4月11日上午,该县纪委召集信访局、旅游局、招投标中心等9家单位负责同志,集中观看了记者提供的暗访视频,并提出明确的处理建议。

该县要求被曝光单位接到整改通知后,高度重视,深刻反省,及时整改。迅速召开本单位效能建设整改推进会,按照《霍山县影响机关工作效能行为责任追究暂行办法》(室[2010]64号)文件规定,对违纪人员视情节严重程度进行相应处理。

具体处理决定为:1、全县通报批评;2、当事人在本单位干部职工大会上作检讨;3、取消当事人全年所有评先评优资格;4、分管领导在班子会议上作检讨;5、单位向县委、县政府作书面检查。

## 医保

### 奥司他韦等H7N9药物纳入医保

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省人社厅公布了参加城镇基本医疗保险人员感染H7N9禽流感治疗报销方案。将几种治疗H7N9禽流感的特效药纳入基金支付范围,并承诺医疗救治费用可以按规定即时结报。

我省规定,将人感染H7N9禽流

感患者使用的奥司他韦、扎那米韦等符合卫生和计划生育委员会公布的《人感染H7N9禽流感诊疗方案(2013年第2版)》的药品,纳入城镇基本医疗保险基金支付范围。

对于已参加城镇基本医疗保险的H7N9禽流感患者发生的医疗救治费

用,可以通过城镇基本医疗保险制度有关规定予以即时结报,保证医疗费用的支付和参保患者得到及时救治。

经城镇基本医疗保险报销后,个人医疗费用负担仍然较重者,可通过大病保险、医疗救助等途径予以解决。

## 补贴

### 禽类产品收储,每吨补贴50元

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 近段时期,禽流感疫情已对我省禽业生产造成严重影响。为加快畜牧业发展,促进农民增收,省政府出台措施稳定家禽业发展。

通知要求,自即日起至7月10

日,对全省从事家禽养殖、加工的省级农业产业化龙头企业,给予流动资金贷款利率的50%贴息支持。对已发放尚未到期的流动资金贷款,银行适当延长还贷期限。对已到期并发生流动资金贷款逾期的受损企业,银

行实行贷款展期。

因不可抗力造成合同和订单无法兑现的,应给予农户合理补偿。禽类加工企业自即日起至5月10日收储的禽类产品,每吨给予50元损耗费补贴,连续补贴3个月。

## 养殖

### 鸡苗每只8分钱卖做狐狸饲料



星报讯(段宁 范胜明 记者 志强 文/图) 3月底以来,全国范围内暴发的H7N9禽流感不仅搅得社会人心惶惶,也让家禽养殖场苦不堪言。淮北濉溪五沟镇中通禽种场,大量鸡苗卖不掉,只得每只8分钱的价格卖给狐狸养殖户做饲料。

“这个月3号,我和利华公司签

的鸡苗销售合同还是每只3元呢。”近日,在淮北濉溪五沟镇大陈村中通禽种场,经理罗彪满脸无奈地说。

“这些活蹦乱跳的鸡苗,想卖卖不掉,扔掉吧舍不得,也污染环境。”罗彪的爱人王莉看着面前这一框框鸡苗,眼睛湿润。

说话间,一辆厢式小货车进了孵

化场,这是前天罗彪联系的六安市一家狐狸养殖户,这些原价值能卖到2块钱一只的鸡苗现在只能以每只8分钱的价格卖给他们做饲料。

说到现在的家禽行情,罗彪连连叹气,“今年我们共投资1000多万元,现在遭遇了禽流感,不仅赚不了钱,每天还要赔3万多元。”

## 外甥替他人贿赂院长舅舅

星报讯(唐德有 邵有林 记者 陈明) 六安市舒城县法院原院长罗宏祥涉嫌受贿、贪污一案,被黄山区法院一审以受贿罪判处有期徒刑十年。一审宣判后,罗宏祥辩称自己“无罪”,当即表示提出上诉。4月16日上午,记者从黄山市黄山区检察院获悉,本月19日上午,该案将在黄山区人民法院进行二审开庭审理。

今年49岁的罗宏祥,案发前任六安市中级法院党组成员、审判委员会专职委员。2003年1月至2011年2月,罗宏祥任六安市舒城县法院院长,因涉嫌受贿罪,其于2011年11月份被六安市警方执行逮捕。

法院经审理查明,罗宏祥在任六安市舒城县人民法院院长期间,利用职务之便,非法收受他人财物共计人民币435000元。2005年4月份的一天,舒城县某装饰工程公司经理王某,与某开发公司董事长杨某,为承建舒城县法院审判法庭工程,通过他人认识了罗宏祥的外甥胡某,并委托其给罗宏祥家中送去一张40万元的存单。

## 名犬被轧死,主人获赔6万

星报讯(施昌美 记者 张火旺) 名犬被车轧死,价值如何认定?日前,定远县法院审结了这样一起“涉狗案”。

2011年9月21日,定远县定城镇长征中路发生一起特殊交通事故,余某驾驶公司的重型货车行驶中,不慎轧伤了路边宠物店店主黎某的“阿拉斯加”宠物名犬。宠物店店员江某赶忙跑过去抢救,由于疼痛,宠物犬将前来救治它的江某咬伤。不久,宠物犬死亡。

经交警部门认定,驾驶员余某负事故全部责任。宠物犬经评估,价值58450元,加上鉴定费用共6万余元;江某被狗咬伤治疗医疗费2221元,误工费、营养费1000元。经交警部门调解,余某所在的公司先行赔偿了黎某和江某的损失。

事后,余某所在货车公司依据保险合同,要求其所投保的保险公司按照合同约定,赔偿各项损失共计65000余元。但保险公司认为江某被咬伤的费用应由狗的饲养人或管理人赔偿。法院审理后认为,宠物店店员江某去抢救宠物犬的行为,本意是为了防止和减少保险事故的损失,保险公司也应当一并赔偿。

## 全国

### 确诊病例71例,死亡14人

江苏:江苏省卫生厅16日通报,江苏新确诊3例人感染H7N9禽流感病例。付某,男,56岁,现住南京市秦淮区。目前在南京某医院救治,病情较重。胡某,女,21岁,现住昆山市。目前在昆山市某医院救治,病情较重。

朱某,男,72岁,现住苏州市姑苏区。目前在苏州某医院救治,病情危重。

浙江:据浙江省卫生厅16日通报,截至4月16日16:00,浙江省新增5例人感染H7N9禽流感病例。目前,5例患者均病重,医院正在积极救治中。

截至16日18时,全国共报告人感染H7N9禽流感确诊病例71例,死亡14人。其中,河南2例、北京1例、上海24例(9例死亡)、江苏20例(2例死亡)、浙江21例(2例死亡)、安徽3例(1例死亡)。